
 
ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ШІСТДЕСЯТ ТРЕТЯ (позачергова) СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

від 25 лютого 2025 року                                                                          № 63\6 
с. Гатне 

 
Про звернення Гатненської сільської ради Фастівського району Київської 
області до Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету 
Міністрів України, Київської обласної державної адміністрації, 
Фастівської районної державної адміністрації 
щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО 

 
Керуючись Конституцією України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Гатненська сільська рада 
 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Схвалити Звернення Гатненської сільської ради VІІІ скликання до 

Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, 
Київської обласної державної адміністрації, Фастівської районної державної 
адміністрації щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО 
(текст звернення додається). 

2. Направити дане рішення до Верховної Ради України, Офісу Президента 
України, Кабінету Міністрів України, Київської обласної державної 
адміністрації, Фастівської районної державної адміністрації. 

3. Організацію виконання рішення покласти на секретаря Гатненської 
сільської ради Дмитра ШУЛЬГАНА. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
питань дотримання законності, запобігання корупції, депутатської діяльності, 
депутатської етики, регламенту та контролю за виконанням рішень ради. 

 
 
 
 
Сільський голова                                                     Олександр ПАЛАМАРЧУК 



СХВАЛЕНО 
Рішення Гатненської сільської ради VІІІ скликання 

від 25.02.2025 року № 63/6 
 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
Гатненської сільської ради Фастівського району Київської 

області VІІІ скликання 
до Верховної Ради України, 

Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, 
Київської обласної державної адміністрації, 

Фастівської районної державної адміністрації 
щодо підтримки Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО 

 
Ми, депутати Гатненської сільської ради Фастівського району Київської 

області, висловлюємо свою підтримку Президенту України Володимиру 
Зеленському – не просто очільнику держави, а справжньому лідерові, вірному 
синові своєї Батьківщини, який бореться не за владу, не за посаду, а за свободу 
свого народу, а отже – за життя і долю кожного з нас.  

Незважаючи на перешкоди та підступи російського агресора, Володимир 
Зеленський продовжує вести свою державу шляхом спротиву та боротьби, адже це 
єдиний шлях до Перемоги.  

Ми бачимо боротьбу Президента, його титанічні надзусилля, що докладаються 
для забезпечення світової підтримки нашої держави, тому ми прагнемо, щоб 
Володимир Зеленський відчував нашу підтримку. Військові, волонтери, 
представники всіх рівнів влади – сьогодні всі ми єдині, непохитні та незламні в 
своїх переконаннях та в бажанні зробити все для того, щоб здобути Перемогу. І хай 
так буде завжди. 

Підтримуємо Збройні Сили України! Підтримуємо Президента України! 
Віримо в Перемогу! 
 
 
 

 
З повагою 

Депутати Гатненської сільської ради VІІІ скликанн
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